
                    ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΟΠΛΙΤΩΝ 

          
       ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:      ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
 
      ΤΟΜΕΑΡΧΕΣ:        ΧΑΤΖΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                   
                           ΚΑΚΑΡΙΚΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ 

 
        E-MAIL: pomens.gram.epop@hotmail.com                  

 
 

 

                                                                                              Αθήνα 17 Οκτωβρίου 2020 
          
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,  
 
Η Γραμματεία ΕΠ.ΟΠ της ΠΟΜΕΝΣ αφού έλαβε υπόψιν το από 08/10/2020 

δελτίο τύπου του Συλλόγου Υπαλλήλων ΥΕΘΑ – ΓΕΣ Νομού Λαρίσης, 

εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία της, για την προσβολή που δέχτηκαν τα 

στελέχη του Θεσμού μας. 

Στο εν λόγω δελτίο τύπου ο Σύλλογος ζητάει προσλήψεις Πολιτικού 

προσωπικού, χαρακτηρίζοντας τον θεσμό των ΕΠ.ΟΠ ΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΑ και 

ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ, οι οποίοι δεν διαθέτουν την απαραίτητη τεχνική 

εκπαίδευση - ειδικότητα - εμπειρία και βαπτίζονται «τεχνίτες» εν μία νυκτί. 

Σύμφωνα με τα γραφόμενα στο δελτίο τύπου του Συλλόγου, αρνούμαστε να 

πιστέψουμε ότι εν έτη 2020 και μετά από 18-19 χρόνια υπηρεσίας – 

λειτουργίας του Θεσμού μας, συνεχίζουν κάποιοι να μας αποδίδουν 

χαρακτηρισμούς περί ανεκπαιδεύτου και ανειδίκευτου, χαρακτηρισμοί οι 

οποίοι μας παραπέμπουν σε άλλες εποχές και επ'ουδενί τις αποδεχόμαστε. 

Να υπενθυμίσουμε ότι οι ΕΠ.ΟΠ εκτελούν το μεγαλύτερο έργο στις Ένοπλες 

Δυνάμεις σε ότι αφορά σε κατασκευαστικά θέματα και συντήρηση 

στρατιωτικών οχημάτων – μηχανημάτων και συσκευών.  

Οι ΕΠ.ΟΠ και εκπαιδευτική κατάρτιση έχουν αλλά και εμπειρία και αυτό το 

δείχνουν στην μάχη της καθημερινότητας που με την δικιά τους γνώση και 

αντίληψη, έχουν καταφέρει πολλά, εξοικονομώντας χρήματα επ ωφελεία της  

Υπηρεσίας. 

Καλούμε τον Σύλλογο Υπαλλήλων Λάρισας να ανακαλέσει τους 

χαρακτηρισμούς για τον θεσμό των ΕΠ.ΟΠ οι οποίοι δεν πρέπει να υπάρχουν 

μεταξύ προσωπικού είτε στρατιωτικού είτε πολιτικού. Άλλωστε όλοι μας 

εργαζόμαστε για τον ίδιο σκοπό που δεν είναι άλλος παρά η υπεράσπιση της 

Πατρίδας μας.  

Η Γραμματεία ΕΠ.ΟΠ της ΠΟΜΕΝΣ στέκεται δίπλα σε όλα τα στελέχη του 

θεσμού μας και αναδεικνύει κάθε αδικία ή πρόβλημα που υφίσταται ο θεσμός 

μας.  

Με σεβασμό και εκτίμηση. 
 
 



Γραμματέας Θεμάτων ΕΠ.ΟΠ ΠΟΜΕΝΣ: Επχιας (ΠΖ) Νικόλαος Αντωνόπουλος  
 
 Τομεάρχες Θεμάτων ΕΠ.ΟΠ:  Επχιας (ΠΖ) Χρήστος Χατζίδης 

                                                 Λχιας (ΠΖ) Αποστολία Κακαρίκου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


